Impacts sur I'h ydrosysemeSeine

M éthode
Données [ GCM (Arpége) ]
observées ¢
(1987-1988)

10 ans 1xCO2 (1984-1994)
10 ans 2xCO2 (2054-2064)

'

Sélection d’une année
Soit une des 10 ; Soit leur moyenne

'

10 valeurs mensuelles 1xCO2
10 valeurs mensuelles 2xC0O2

'

Calcul de perturbations mensuelles

Additives Multiplicatives
Temp, Press. Vent, Rsw
Hum, Rlw Precip.

'

Perturbations ajoutées ou multipliées
aux données actuelles observées
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Climat 1xCO2 Climat 2xC0O2
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[ Modéle CaB ]—’Fonctionnement hydrologique
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[ Séneque ]—’Fonctionnement biogéochimique




